



Republika e Kosovës
Republika Kosovo - Republic of Kosovo
Kuvendi - Skupština - Assembly

VI. Saziv
Prolećna sesija
Predsedništvo Skupštine
P-063
Priština, 29.03. 2019. god. 12:00
Zgrada Skupštine, sala C-301

Z A P I S N I K
SA SEDNICE PREDSEDNIŠTVA SKUPŠTINE, OD 29.03.2019. GOD.

Učestvovali su: Kadri Veseli, predsednik Skupštine, Xhavit Haliti, Kujtim Shala i Aida Derguti, potpredsednici Skupštine.

Ostali prisutni:

Iz Kabineta Predsednika Skupštine: Valmir Klaiqi.

Iz Administracije Skupštine: Ismet Krasniqi, Xheladin Hoxha, Sali Rexhepi, Shefki Shoshaj i Musli Krasniqi.

Predsedavao je Kadri Veseli, predsednik Skupštine.

Predsednik je otvorio sednicu i upoznao prisutne sa predlogom dnevnog reda.

Predsedništvo je na predlog predsednika je odvalo rad sa ovim:

Dnevnim redom

1. Dopuna dnevnog reda za nastavak plenarne sednice sazvane za 11.04.2019. god.;
Zahtev parlamentarne istražne Komisije u vezi rasvetljavanja slučaja proterivanja 6.
turskih građana, za produžavanje mandata još za 30. dana.

Predsjednik je informisao prisutne da je Predsedništvo na sednici od 28.03.2019. god. odlučilo za nastavak plenarne sednice sa nezavršenim tačkama dnevnog reda održava dana 11.04.2019. god., dok nova sednica dana 12.04.2019. god.

On je predložio da dnevni red za nastavak sednice od 11.04.2019. god. dopuni i sa ovom tačkom dnevnog reda: Zahtev parlamentarne istražne Komisije za rasvetljavanje slučaja proterivanja 6. turskih građana za produženje mandata još za 30. dana.

Predsjednik je otvorio raspravu u vezi ovog predloga.

Predsedništvo je nakon rasprave u vezi predloga Predsednika, jednoglasno je odlučilo da gore navedeni zahtev uvrsti kao četvrta tačka dnevnog reda za nastavak plenarne sednice od 11.04.2019. god.

2. Razno

Potpredsednik Skupštine Xhavit Haliti je inicirao pitanje da parlamentarne komisije pozivaju čelnike agencija za sprovođenje zakona da izveštavaju u komisijama u oblastima koji nisu u delokrugu dotičnih parlamentarnih komisija.

Predsjednik je predložio da portreti bivših predsednika Skupštine postavljaju u sali C-301.

Predsedništvo je podržavalo ovaj predlog Predsednika.

Predsjednik je zatvorio rad sednice Predsedništva u 12:35 časova.

Predsjednik Skupštine
Kadri VESELI

Zapisnik je sastavila:

Direkcija za plenarna i proceduralna pitanja